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Tagi tájékoztató 2021-XIII. 
 

1. Szövetségünk Elnöke - Békés Város Díszpolgára 
 

Tisztelt Tagtársak! 
 

Békés a várossá nyilvánításának 48. évfordulója alkalmából megrendezett ünnepi testületi 
ülésen adták át a városi kitüntetéseket. 
Az ünnepségen „Békés Város Díszpolgára” címet Izsó Gábor, Békés korábbi 

polgármestere, Szövetségünk elnöke kapta.  
 

Tisztelt Elnök Úr! 

Engedje meg, hogy nagy tisztelettel gratuláljak a Tagság és a magam nevében, hogy 

a több évtizeden át végzett lelkiismeretes munkájáért, a közéletben nyújtott 

teljesítményéért, kimagasló eredményeiért „Békés Város Díszpolgára” kitüntető címmel 

jutalmazták. Feladataihoz további sok sikert, jó egészséget, aktív mindennapokat 

kívánunk!  

2. Köszönet 
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Tisztelt Krivik Viktor! 
 
Nagyon hálásak vagyunk Önnek! Engedje meg, hogy Rozványi Balázs, a Magyar 
Rákellenes Liga elnöke és Kalotay Gábor, a Gyógyulj Velünk Egyesület elnöke nevében 
is köszönetünket fejezzük ki amiatt, hogy hírlevélben is továbbította a felhívásunkat és 
személyes kapcsolatai révén is segít a népszerűsítésben! 
 
Szarvasról már több fotó és kilométerfeltöltés is érkezett, ezeket egészen november 
közepéig várjuk, gyűjtjük. (Én mezőtúri vagyok, ezért különösen örülök a szarvasi 
aktivitásnak.) Akik regisztráltak, azoknak időről-időre beszámolunk a kezdeményezés 
állásáról, illetve ez a www.facebook.com/egyesulet.gyogyuljvelunk oldalon is 
folyamatosan nyomon követhető. A saját felületeinken mi is hírt adunk a KETOSZ 
támogatásáról, mit még egyszer köszönünk! Bármilyen kérdése felmerül, bármikor elér. 
 
Tisztelettel, köszönettel, 
Deli Mónika 
Gyógyulj Velünk Egyesület 
45nap@gyve.hu 

 

3. Ketosz.hu honlap 
 

Tisztelt Tagtársak! 
 

Elkészült Szövetségünk új honlapja, jelenleg a teszt időszak alatt a 

http://ketosz.szarvas.hu/index.php oldalon elérhető. 

Szeretném kérni, a visszajelzéseket a tagságtól a honlappal kapcsolatban, hogy az 

esetleges észre nem vett hibákat kijavíthassuk, egyúttal az észrevételeket is szívesen 

várom, és továbbítom a készítőnek.  

A tisztségviselőktől szeretnék kérni egy fotót a honlapra, a fotitkar@ketosz.hu, vagy a 

kriviktor@gmail.com címre, azonkívül kérnék a tagságtól a településüket 

népszerűsítő kerékpáros híranyagokat, kerékpárosbarát információkat, amiket 

feltölthetnék az oldalra. Aki a megújuló, újonnan épülő kerékpárutat, bringapályát 

mutatna be, vagy a túraútvonalait ajánlaná az érdeklődők figyelmébe, kérem, hogy küldje 

el hozzám az anyagot, és a Szövetség megújult honlapján bemutatjuk a jógyakorlatok, 

vagy a település bemutatása között. A tagtelepülések címerét, települési információkat, 

linket és a tagtelepülés bemutatkozását is megjelenítünk annak, aki kéri. A 

kerékpárosbarát település és munkahely pályázat nyerteseit, mobilitási heti programjait és 
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egyéb kerékpáros híreit rendezvényeit, ötleteit is szívesen megjelenítjük az oldalon. 

Kérem jelezzék felém! 

3. Civinet találkozó 

„Tisztelt Magyar CIVINET tagok! 
 
Szeretettel várjuk a Magyar CIVINET fenntartható városi mobilitási hálózat következő 
(22.) virtuális találkozójára, melyet 2021. november 11-én, csütörtökön (9:30-
13:00) tartunk. A találkozó témája:  
 

Jelen és jövő - kihívások és lehetőségek a közösségi közlekedésben 

 
A találkozó célja, hogy az érintett városok, közlekedési szolgáltatók, közlekedésszervezők 
megfogalmazzák a jelen kihívásait és a közösségi közlekedés általuk reálisnak látott jövőképét, és 
egymást segítve megoldásokat keressünk az érzékelt problémákra a szabályozás, a technológia és 
az integráció eszközrendszerével. 
 
Regisztrálni ezen az űrlapon lehet. 
 
Kérjük, a meghívót ossza meg kollégáival, akik számára az esemény érdekes lehet! 
 
Várjuk mielőbbi jelentkezését! 
 
Surányi Ráchel 
Kommunikációs szakértő, szociológus” 

 

4. Szakértői és pályázati munka 

 

Sztaniszláv Tamás szakmai titkár úr továbbra is áll a települések rendelkezésére 

szakmai anyagok, Kerékpárforgalmi Hálózati Terv szakvélemények elkészítése ügyében. 

Bővebb információ: info@ketosz.hu vagy a +36/70/7022114 telefonszámon. 

 

Ajánlom még a tagság figyelmébe Szövetségünk munkatársát, korábbi főtitkárát, 
felügyelőbizottsági tagját, Gyebnár Péter pályázati tanácsadót, aki a pályázatokkal 
kapcsolatban nyújthat a tagságnak segítséget. 
 
„Mint azt minden bizonnyal Ön is tudja, a NEA pályázati rendszer a civil szervezeteknek 
hosszú évek óta lehetőséget biztosít arra, hogy működésükhöz, programjaikhoz 
kapcsolódóan forrást hívjanak le. 
Annak érdekében, hogy jó minőségű pályázatokat tudjanak benyújtani, és a felület 
kezelésével kapcsolatos kérdésekre is választ kapjanak, csakúgy mint a tavalyi évben is, az 
idei NEA pályázati kiíráshoz kapcsolódóan is lehetőség van személyes tájékoztató fórum 
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igénylésére. Amennyiben egy településen a civil szervezetek képviselői szívesen fogadják, 
a Békés Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ pályázati tanácsadójaként 
személyesen felkeresem Önöket egy előre egyeztetett időpontban és helyszínen és 
tájékoztatást adok az idei módosított feltételekről és a technikai tudnivalókról.” 
 
Kérem, igényüket jelezzék felé, a civilforrasbekes@gmail.com címen vagy a 30/6541686-
os telefonszámon. 
 

 

Vigyázzunk magunkra és egymásra! Jó egészséget kívánok minden tagtársnak! 

 

2021.10.23. Krivik Viktor főtitkár 
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